



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ І ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ ДИЗАЙНУ І МИСТЕЦТВ**

**ПРОТОКОЛ № 11**

засідання Приймальної комісії від 10 серпня 2023 року

**ПРИСУТНІ:** Олександр СОБОЛЄВ, Марина ТОКАР, Владислав КУТАТЕЛАДЗЕ, Володимир НОСЕНКОВ, Володимир ТАРАСОВ, Людмила ЛИТВИНЮК, Олена БЛАГОВЕСТОВА, Тамара УЛЬЯНОВА, Владислав НІКОРЧУК, Тарас ЛЕСІВ

**ЗАПРОШЕНІ :** -

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про зарахування до складу здобувачів вищої освіти першого курсу 2023/2024 н.р., вступників ХДАДМ, які були рекомендовані до зарахування на денну форму здобуття освіти за освітнім ступенем бакалавр на базі повної загальної середньої освіти за кошти державного бюджету та виконали вимоги до зарахування. (Доповідач: відповідальний секретар приймальної комісії Володимир НОСЕНКОВ)

2. Різне.

**1. СЛУХАЛИ:** Відповідального секретаря ПК про зарахування до складу здобувачів вищої освіти першого курсу 2023/2024 н.р., вступників ХДАДМ, які були рекомендовані до зарахування на денну форму здобуття освіти за ступенем вищої освіти бакалавр на базі повної загальної середньої освіти за кошти державного бюджету та виконали вимоги до зарахування.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Володимир НОСЕНКОВ:** Проінформував про зарахування до складу здобувачів вищої освіти першого курсу 2023/2024 н.р., вступників ХДАДМ, які були рекомендовані до зарахування на денну форму здобуття освіти за ступенем вищої освіти бакалавр на базі повної загальної середньої освіти за кошти державного бюджету та виконали вимоги до зарахування.

**Було виділено 180 місць державного замовлення, з них:**

Спеціальність 022 Дизайн - 90;

Спеціальність 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація – 55;

Спеціальність 021 Аудіовізуальне мистецтво та виробництво – 28;

Спеціальність 191 Архітектура та містобудування – 7.

**Зараховано по наказах 173 особи, з них:**

Спеціальність 022 Дизайн – 88 (1 місце відмова від державного замовлення ОПП Дизайн одягу (взуття) – абітурієнт ДВОХІМЕННА Ангеліна, 1 місце абітурієнт ОПП Мультимедійний дизайн КОВАЛЬОВА Єлизавета знаходиться в процесі відрахування та компенсації навчання за кошти державного замовлення в Дніпровському національному університеті ім. Олеся ГОНЧАРА).

Спеціальність 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація – 53 (1 місце невиконання державного замовлення ОПП Станкова та монументальна скульптура, 1 місце абітурієнт ОПП Станковий живопис АНТОНЮК Софія знаходиться в процесі відрахування з КЗ «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради).

Спеціальність 021 Аудіовізуальне мистецтво та виробництво – 25 (2 місця не виконання державного замовлення ОПП Івент режисура, Продюсування та арт-кураторство, 1 місце відмова від державного замовлення ОПП Реклама та відеоарт – абітурієнт ЯКУШЕВСЬКИЙ Ярослав).

Спеціальність 191 Архітектура та містобудування – 7.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Зарахувати на навчання до ХДАДМ за результатами рейтингових балів творчого конкурсу до складу здобувачів вищої освіти першого курсу 2023/2024 навчального року денної форми здобуття освіти за ступенем вищої освіти бакалавр за кошти державного бюджету.

2. Списки зарахованих оприлюднити на інформаційному стенді Приймальної комісії та вебсайті академії.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ :**

«за» - одноголосно

«проти» - немає

«утримались» - немає

**2. СЛУХАЛИ: Різне**

1. Про поточні питання діяльності приймальної комісії ХДАДМ.

(Доповідач : відповідальний секретар ПК Володимир НОСЕНКОВ)

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до відома та виконання .

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ :**

«за» - одноголосно

«проти» - немає

«утримались» - немає

**Відповідальний секретар  
приймальної комісії**



**Володимир НОСЕНКОВ**